Filbyter Bridge .
Simultan Norrkdpingsbridgen + Ljungsbro + OMBF RealBridge 2021-11-02

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.2.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 A2 360.1 62.51 EvaKlingspor - Britt-Marie Ericson 85879 92106 Norrkdpingsbridgen
2 C5 3349 58.14 Ove Gustafson - Sven-Inge Sandell 11453 1429 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
3 A6 332.2 57.68 Bosse Wisth - Tommy Overmark 9600 13861 Norrkopingsbridgen
4 B8 323.1 56.10 Martin Léfgren - Carl Ragnarsson 2881 2498 Filbyter Bridge
5 C2 321.3 55.78 BerntLindberg - Ingemar Lindberg 82770 56706 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
6 C3 310.8 53.96 Rikard Hagman - Maud Kylinger 89903 31298 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
7 B4 3059 53.12 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
8 A3 305.6 53.05 Leif Johansson - Magnus Revland 13558 64341 Norrkdpingsbridgen
9 B6 3019 5241 Ann-Marie Whiteman - Zeb Wiltgren 67603 60124 Filbyter Bridge
10 A1l 301.6 52.36 KentEriksson-Uno Andersson 4395 44146 Norrkdpingsbridgen - IFK Norrkdping
11 A8 299.2 51.94 AndersKling - Jan Edvinsson 11838 92857 Norrkdpingsbridgen
12 A9 2939 51.03 Marie Afors- Tomas Egneus 48302 22133 Norrkdpingsbridgen
13 Al 2928 50.84 Goran Forss - Simon Grandell 809 66921 Norrkdpingsbridgen
14 A7 289.6 50.28 Agneta Ostlund - Pernilla Wigh 92852 64516 Norrképingsbridgen
15 A5 288.2 50.03 Mats Nilsson - Mikael Nannskog 6693 13316 Norrkopingsbridgen
16 C1 2859 49.64 Ragnar Jansson - Sture Mattsson 1559 1503 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
17 B2 2852 4951 Bo Ekelund - Gunilla Hennings 1442 6841 Filbyter Bridge
18 Al10 269.8 46.83 Ulf Andersson - Ove Olofsson 48309 30296 Norrkdpingsbridgen
19 C6 267.4 46.43 Rolf Ohman - Inger Ohman 4997 79565 Ljungsbro BK
20 B7 265.9 46.16 MariaKlingspor - Peter Frojd 1445 17940 Filbyter Bridge
21 Al12 264.5 45.92 Olle Andersson - Jorgen Forslund 66250 66249 Norrkopingsbridgen
22 C4 2495 4331 Anders Hansson - Leif Riddarsporre 47032 51431 Overums BK - Filbyter Bridge
23 B3 2471 4290 BerntEklund - Per Rask 91553 59684 BK Tre Sang, Helsingborg - Norrkdpingsbridgen
24 B5 243.6 42.28 Margareta Bertilsson - Annica Liewenborg 8654 62776 Nykopings BS
25 Bl 229.6 39.86 Lars Lundqvist- Mats Sjoberg 6692 1198 Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
26 A4 223.4 38.78 Stefan Wisth - Elving Andersson 91318 9381 Norrképingsbridgen
1 & EDKn97 Basta kontrakt 2 463 Basta kontrakt 3 & DKn1065 Basta kontrakt
Nord v EK104 34 N =140 Ost vKD1092 7NT O =-1520 |Syd v K104 24 S =110
Ingen +54 NS 4+ Kn652 ov + KDKn9
#Kn5 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT «9 & ¢ v & NT
4K863 44 N6 56 9 6 |4EKDKNn1087 452 N15500 4 K97 ~E84 N6 7 886
vD853 v976 S656 9 6 |v87 vE64 S15500 v 862 v Kn97 S 67 886
¢+ E9 ¢KDKn103 O 7 7 7 4 6 |¢K8 ¢+ E109 O 118 8 1313 410873 ¢E5 075455
D72 #E1083 V787 47 |#EK #Kn8732 vV 118 8 1313 #Kn32 &ED1087 V75455
41052 494 432
v Kn2 v Kn53 v ED53
+ 8762 + D743 ¢ 642
*K964 #10964 *K654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl C4 4vV-5 ¢5 250 240 00| C1 C4 7TNO-1 +4 50 240 00| Bl B2 24DO-1 43 200 239 0.1
B3 B4 1a N+2 ¢K 140 210 3.0 C6 C5 44 O+2 &T -480 22.0 2.0|Al10 A5 24 N+2 ¢A 170 218 23
A9 Al 34 N= ¢K 140 21.0 3.0| A2 All 44 V+3 vK -510 150 9.0| C1 C4 2v S+1 &2 140 174 6.6
A2 All 24 N= ¢K 110 170 7.0| C2 C3 44 V+3 £Q -510 15.0 9.0| A2 All 34 N= A 140 174 6.6
B5 B6 1a N+1 ¢K 110 17.0 7.0| B3 B4 44 V+3 vK -510 150 9.0| A4 A3 24 N+1 ¢A 140 174 6.6
C2 C3 3vV-2 &) 100 13.0 11.0| A4 A3 44 V+3 vK -510 150 9.0| C2 C3 24 N= ¢A 110 12.0 12.0
A7 Al2 3¢DO-1 45 100 13.0 11.0| A7 Al2 44 V+3 &3 -510 150 9.0| B7 B8 2¢ N+1 ¢A 110 12.0 12.0
C6 C5 INV-1 YA 50 10.0 14.0| A8 A6 44 V+3 a5 -510 15.0 9.0| B3 B4 2¢ N= v7 90 8.8 15.3
A4 A3 34 N-1 K -50 8.0 160( Bl B2 64 V+l1 ¢K -1010 7.0 170 A9 Al 3¢ N-1 &A -50 6.6 174
Bl B2 34 N-2 K -100 5.0 19.0| A9 Al 64 V+1 vK -1010 7.0 17.0| B5 B6 2NS-2 #J -100 3.3 20.7
A10 A5 34DN-1 ¢K -100 5.0 19.0| B7 B8 6NO+1 #T -1020 4.0 20.0| A8 A6 2NS-2 &2 -100 3.3 20.7
B7 B8 2NV +1 &Q -150 1.0 23.0| B5 B6 74 V= vK -1510 1.0 23.0| C6 C5 3NS-3 #J -150 0.1 239
A8 A6 2NV +1 A -150 1.0 23.0|A10 A5 74 V= vK -1510 1.0 23.0| A7 Al2 A+/A+ 14.4 144
4 4 D1072 Bésta kontrakt 5 a72 Bésta kontrakt 6 ~ E87 Bésta kontrakt
Vast v EKn1062 5¢ V D-1200 Nord vE7 7NT N =2220 Ost v 765 6NT O =-1440
Alla .- NS + EKD642 ov + K983
#DKn73 & ¢ v & NT #D103 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
4E3 4 Kn865 N 113 109 6 4 Kn1064 4 KD93 N 13137 7 13 4 Kn3 4 K106 N13041
v974 vK3 S 113 109 6 vDKn92 108653 S 13137 7 13 vKKn982 vED4 S130141
¢E10987 ¢DKn5432 O 2 102 4 5 ¢ Kn5 +97 000550 + D765 ¢ EKn O 1210129 12
#865 «K V 2 102 4 5 #Kn52 »87 VO0OO0O550 «Kn9 #EKD72 V 1210129 12
& K94 & E85 4 D9542
v D85 vK4 v 103
+ K6 +1083 ¢ 1042
#E10942 #EK964 #1065
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Al A7 4v N+1 ¢Q 650 21.0 3.0| A5 A4 6NS+1 vQ 1470 240 00| A5 A4 3NO+1 #4 -630 24.0 0.0
Cl C4 4¢vN+1 ¢Q 650 21.0 3.0| B8 B4 6¢ N+1 &K 1390 220 20| B6 B7 4v V+2 &A -680 20.0 4.0
A8 Al2 4vy N+1 &K 650 21.0 3.0| A1 A7 3NS+4 47 720 12.0 12.0| A8 Al2 5v V+1 v6 -680 20.0 4.0
A9 A2 4y N+1 46 650 21.0 3.0| C1 C4 3NS+4 vQ 720 12.0 12.0|A10 A6 4v V+2 &4 -680 20.0 4.0
Bl B2 4v N= +Q 620 140 100 C2 C3 3NS+4 +v4 720 12.0 12.0| A1l A7 3NV +3 a2 -690 12.0 12.0
A5 A4 4y N= +Q 620 14.0 10.0| B3 B2 3NS+4 4J 720 12.0 12.0| A3 All 3NO+3 a2 -690 12.0 12.0
A10 A6 4v N= +Q 620 14.0 10.0| B5 Bl 3NS+4 vQ 720 12.0 12.0| B3 B2 3NQ+3 «4 -690 12.0 12.0
C6 C5 54S= «A 600 10.0 140| C6 C5 3NS+4 vQ 720 12.0 12.0| B5 Bl 3NO+3 #4 -690 12.0 12.0
B5 B6 3#S+1 A 130 8.0 16.0| A8 Al2 3NS+4 vQ 720 12.0 120 C6 C5 3NO+3 #4 -690 12.0 12.0
C2 C3 5¢V-1 «vA 100 6.0 18.0| A9 A2 3NS+4 v9 720 12.0 12.0| C1 C4 6v V= v7 -1430 4.0 20.0
A3 All 4vy N-2 ¢Q 2000 3.0 21.0|A10 A6 3NS+4 v2 720 12.0 12.0| B8 B4 6v V= ¢8 -1430 4.0 20.0
B3 B4 3NS-2 ¢7 -200 3.0 21.0| A3 All 54S+2 vQ 640 2.0 220| A9 A2 6y O= 45 -1430 4.0 20.0
B7 B8 3¢DO+1 v5 -870 0.0 240| B6 B7 2NS+5 vQ 270 0.0 240| C2 C3 6NO= 44 1440 0.0 24.0
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7 4 D107 Basta kontrakt 8 46542 Basta kontrakt 9 4 Kn6 Basta kontrakt
Syd v Kn542 2NTV =-120 Vast vED 6NT N =990 Nord v K9732 4v N =420
Alla + Kn9 Ingen + D64 ov + DKn95
#Kn1073 & ¢ v & NT K754 & ¢ v & NT D6 & ¢ v & NT
4 K853 4642 N6 4555 4108 & K73 N 12127 1212 a72 & K843 N 4 6 109 9
vK873 vED S6 45565 v K98642 vKnl075 S 12127 1212 v10 v Kn85 S 46 109 9
+ D6 ¢ K10743 O7 98838 * K7 ¢ Kn832 011611 ¢ EK643 ¢ 102 086 2 4 4
&#E96 &D42 V797838 #Kn83 109 v1i1ie611 #E10754 #Kn983 V86 2 44
& EKn9 & EDKN9 4 ED1095
v 1096 v3 v ED64
+ E852 + E1095 87
#K85 &ED62 »K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A6 A5 3NV-3 &3 300 240 0.0| Al Al2 64 N= vJ 980 240 00| C1 C3 4v S+l ¢A 450 240 0.0
B8 B4 3¢ O-2 T 200 220 20| B3 B2 4vyDV-4 46 800 220 20| Al Al2 4v N= a3 420 13.0 11.0
Al Al12 2NO-1 ¢2 100 180 6.0 C1 C3 3NN+3 v¥5 490 18.0 6.0 A2 A8 4y S= ¢A 420 13.0 11.0
A2 A8 3NV-1 v4 100 18.0 6.0|A10 A7 3NN+3 ¢J 490 180 6.0| B4 B6 4y N= *2 420 13.0 11.0
All A4 INV-1 v2 100 18.0 6.0|All1 A4 3NN+3 ¥5 490 180 6.0| C5 C4 44 N= ¢T 420 13.0 11.0
C6 C2 INS-1 a3 -100 14.0 10.0| C5 C4 44 N+2 vJ 480 11.0 13.0( A6 A5 4y S= ¢K 420 13.0 11.0
A10 A7 2¢ O+1 *T -110 12.0 120 A6 A5 44 N+2 7 480 11.0 13.0| C6 C2 4y N= ¢T 420 13.0 11.0
C5 C4 2NO+1 2 -150 9.0 150 C6 C2 44 N+2 &T 480 11.0 13.0| B7 Bl 4v S= ¢A 420 13.0 11.0
A9 A3 INO+2 5 -150 9.0 15.0| B8 B4 44 S+2 43 480 11.0 13.0( B8 B3 4y S= ¢A 420 13.0 11.0
B6 B7 1¢DS-1 &5 -200 6.0 180 B6 B7 44 N+1 vJ 450 50 19.0| A9 A3 4v N= ¢A 420 13.0 11.0
Cl C3 3NV= &7 -600 4.0 20.0| A9 A3 44 S+1 43 450 50 19.0| A1l A4 4v N= ¢T 420 13.0 11.0
B3 B2 3NO+1 T -630 2.0 22.0| B5 Bl 5v0-4 &A 200 20 220| B5 B2 3vy N+1 T 170 2.0 22.0
B5 Bl 1¢DS-3 +¢Q -800 0.0 240 A2 A8 3 N+3 &T 170 0.0 240 A10 A7 4vy N-1 &4 -50 0.0 24.0
10 « DKn107 Bésta kontrakt 11 4 DKn8632 Bésta kontrakt 12 & K96 Bésta kontrakt
Ost v ED987 3v S =140 Syd v- 6v V D -3 500 Vast v K4 2¢ N =90
Alla +9 Ingen + ED872 NS + KKn4
&Kn73 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT #K9753 & ¢ v & NT
4 E932 4K54 N86 97 8 410 & EK9754 N 12122 7 3 482 & EKNn753 N7 8576
v432 vKnb S86 978 vED765432 v KKn8 S 12122 7 3 vD10532 vE86 S78576
¢632 ¢ ED1085 O56 44 4 + K9 ¢ Kn65 011963 + D6 + E108 O6 576 6
#K102 &D64 V5644414 &D2 &8 V11963 10864 #D2 V54766
486 a- D104
v K106 v109 v Kn97
¢ KKn74 + 1043 497532
&#E985 &#EK1097643 &EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C4 3NS= a3 600 240 00| B8 B3 64DS= «T 1090 240 00| A9 A4 3¢ N= vA 110 24.0 0.0
B7 Bl INO-3 48 300 220 20|Al1 A5 54DS= A 550 220 20| A3 Al INS= 48 90 200 4.0
B8 B3 24 V-2 vyA 200 200 40| C5 C4 54 S= T 400 200 40| B4 B6 INS= 48 90 20.0 4.0
A9 A4 3vy N+1 &K 170 180 6.0| C6 C2 6v V-3 &J 150 180 6.0| B8 B3 INS= v3 90 20.0 4.0
B5 B2 3v N= aK 140 13.0 11.0|Al2 A2 5v V-2 &J 100 16,0 80| B7 Bl 2v0-1 2 50 16.0 8.0
A7 A6 3v N= &3 140 13.0 11.0| B4 B6 4v V-1 «Q 50 13.0 11.0| C1 C3 14 0O= *2 -80 13.0 11.0
All A5 3v N= vlJ 140 13.0 11.0| B7 Bl 6v V-1 *A 50 13.0 11.0| B5 B2 14 O= SA -80 13.0 11.0
Al2 A2 2v N+1 &4 140 13.0 11.0| A3 Al 64DS-1 ¥vA -100 10.0 140 C5 C4 INS-1 48 -100 9.0 15.0
Al0 A8 2NS= +3 120 8.0 16.0 A10 A8 64D S-2 &T -300 8.0 16.0| A7 A6 INS-1 a7 -100 9.0 15.0
Cl C3 2vy N= Y| 110 6.0 180 B5 B2 4v V= &J -420 6.0 180 (A1l A5 14 O+2 ¢2 -140 6.0 18.0
A3 Al 3vy N-1 «4 -100 3.0 210 C1 C3 44DN-3 ¥8 -500 4.0 20.0f C6 C2 2NS-2 a2 -200 3.0 21.0
C6 C2 3vyN-1 &4 -100 3.0 21.0| A7 A6 44DN-4 ¥8 -800 1.0 23.0|A10 A8 INS-2 v3 -200 3.0 21.0
B4 B6 24 V= +9 -110 0.0 240| A9 A4 44DN-4 vK -800 1.0 23.0|A12 A2 INS-3 a8 -300 0.0 24.0
13 a K2 Basta kontrakt 14 2 D4 Basta kontrakt 15 aKn Basta kontrakt
Nord vD1093 3v N =140 Ost v D87653 ANT O =-430 Syd v E542 34 V =-140
Alla ¢ Kn73 Ingen + 84 NS + EDKn984
#9872 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
& 753 & Kn1096 N2 296 2 49 & K1082 N2 176 3 ~ E82 4KD10754 N5 9 7 4 7
v Kn4 v52 S2296 2 v 1092 vK4 S2176 3 vKD863 v10 S597 47
¢+ EKD865 ¢ 102 O77 455 ¢ Kn1052 ¢ EKD96 O 11116 7 10 52 + 103 O7 46 95
&K5 &ED1064 V77455 &#EKD52 #74 V 10106 7 10 #1072 &#KD54 V746975
« ED84 & EKn7653 4963
v EK876 v EKn v Kn97
+94 *73 + K76
&Kn3 #Kn98 #Kn986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A10 3v S= ¢A 140 140 10.0(A12 A3 2NO+3 #4 -210 240 0.0| AB A7 44DO-1 ¢A 100 240 0.0
Bl B4 2v S+1 ¢A 140 14.0 10.0| B7 B5 5¢ O= LY. -400 220 20| C2 C5 44 0-1 +¢6 50 21.0 3.0
A4 A2 3v S= ¢A 140 14.0 10.0| C4 C3 3NO+1 8 -430 180 6.0 A9 A5 44 O-1 ¢K 50 21.0 3.0
C4 C3 3vS= ¢A 140 140 10.0| A8 A7 3NO+1 &J -430 180 6.0 Bl B4 4¢ N-1 T -100 14.0 10.0
B6 B3 3v S= ¢A 140 140 100 B8 B2 3NO+1 45 430 180 6.0 C1 C6 4¢ N-1 T -100 14.0 10.0
B7 B5 3v S= ¢A 140 14.0 10.0| Al A10 3NO+2 46 -460 7.0 17.0| A4 A2 5¢ N-1 K -100 14.0 10.0
A8 A7 3v S= ¢A 140 140 100 B1 B4 3NO+2 45 -460 7.0 17.0| B7 B5 4¢ N-1 T -100 14.0 10.0
B8 B2 3v S= ¢A 140 140 100 C1 C6 3NO+2 &5 -460 7.0 17.0| B8 B2 4¢ N-1 4K -100 14.0 10.0
A9 A5 3v S= ¢+K 140 14.0 10.0| C2 C5 3NO+2 43 -460 7.0 17.0| C4 C3 34 0= +6 -140 6.0 18.0
All A6 2v S+1 ¢A 140 14.0 100 A4 A2 3NO+2 46 -460 7.0 17.0| B6 B3 24 O+1 +¢K -140 6.0 18.0
Al2 A3 2vS+1 ¢3 140 140 10.0| B6 B3 3NV+2 #4 -460 7.0 17.0[Al11 A6 34 O= 46 -140 6.0 18.0
Cl C6 2vS= ¢A 110 2.0 22.0| A9 A5 3NO+2 4A -460 7.0 17.0| Al A10 5¢ N-2 vT -200 2.0 22.0
C2 C5 3¢V+2 vQ -150 0.0 240(A11 A6 3NO+2 46 -460 7.0 17.0[A12 A3 44 O= +K -420 0.0 24.0
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16 D6 Basta kontrakt 17 & EKn93 Basta kontrakt 18 494 Basta kontrakt
Vast v KD83 44 N =420 Nord v 9865 44 N =130 Ost v 10764 34 O =-140
ov + 976 Ingen + EK86 NS + D8
&EK84 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #107653 & ¢ v & NT
942 & EKn7 N 7 7 10107 D742 #1086 N 108 8 8 8 D632 «E1087 N8 48 45
vE9 vKnl0 S 7 7 10107 vKKn74 vED3 S 108 8 8 8 vD5 v Kn32 S 84845
¢ E53 ¢ Kn1042 O6 6 333 ¢+ Kn95  ¢10432 014555 ¢+ K932 ¢EKn1074 O5 95 9 7
#D9652 #Knl073 V66 333 107 &E86 V145575 &D42  #Kn V59597
4 K10853 4 K5 & KKn5
v 76542 v102 v EK98
+ KD8 + D7 ¢ 65
»- #KDKn9432 #EK98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A8 4y S= &5 420 160 80| C1 C6 3NN+3 T 490 19.0 50| A2 A10 4¢ O-2 #»A 100 23.0 1.0
Bl B4 4v N= &J 420 16.0 8.0| A2 AL0 3NN+3 38 490 19.0 50| B4 B5 4¢ O0-2 +vA 100 23.0 1.0
A2 A10 4v S= &6 420 16.0 80| B3 Bl 3NN+3 46 490 190 50| C2 C5 3¢ O-1 #A 50 20.0 4.0
C4 C3 4v S= &6 420 16.0 80| B4 B5 3NN+3 46 490 19.0 50| B6 B8 24 O= vK -110 170 7.0
A5 A3 4y N= *J 420 16.0 80| C4 C3 3NN+3 46 490 19.0 50| A9 A6 24 V= v6 -110 170 7.0
B6 B3 4v S= vA 420 16.0 8.0|Al12 A4 3NN+3 T 490 19.0 50| A1 A8 24 V+1 vT -140 9.0 15.0
A7 All 4y S= &2 420 16.0 80| C2 C5 3NN= *2 400 11.0 13.0| C1 C6 24 V+1 &3 -140 9.0 15.0
B7 B5 4v N= &J 420 16.0 80| B7 B2 3NN= *4 400 11.0 13.0| B3 Bl 24 V+1 v4 -140 9.0 15.0
B8 B2 4v N= vJ 420 16.0 80| A1 A8 2NN+4 ¢4 240 8.0 16.0| C4 C3 34 V= &T -140 9.0 15.0
Cl C6 2v S+1 a2 140 6.0 180 A5 A3 3#S+2 ¢5 150 6.0 18.0| A7 All 34 V= &T -140 9.0 15.0
C2 C5 4vy N-1 &J -50 2.0 220| B6 B8 3#S+1 7 130 4.0 20.0[(A12 A4 24 V+1l ¢Q -140 9.0 15.0
A9 A6 4v N-1 vJ -50 2.0 22.0| A9 A6 3NN-1 48 -50 2.0 22.0| B7 B2 4vy N-3 #J -300 2.0 22.0
Al2 A4 4v N-1 *2 50 2.0 220 A7 All 4¢ N-2 46 -100 0.0 240 A5 A3 34DV= v6 -530 0.0 24.0
19 4 E1042 Bésta kontrakt 20 4 E1043 Bésta kontrakt 21 43 Bésta kontrakt
Syd v 65 3¢ S =110 Vast v E96 34 V =-140 Nord v Kn52 44 O =-420
oV + K106 Alla ¢+ EK NS + E964
»K732 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT &#EDKN86 & ¢ v & NT
4875 & KD93 N8 9565 4Kn92 4 KD865 N57 7 4 4 4 EKD95 4Knl10862 N7 7 6 35
v EK1032 v DKn98 S89565 vKD107 w42 S77844 vKD84 v103 S786 35
+D3 ¢E5 033876 + D84 ¢ Kn62 O6 6 59 8 + D75 ¢ K2 O5 5 7 107
#965 #Kng4 V33876 #ED2 #Knl103 V66598 &7 K942 V 55 7 107
& Kn6 a7 a74
v74 v Kn853 vE976
¢+ Kn98742 + 109753 + Kn1083
&EDI10 &K97 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C6 3vO-1 ¢4 100 240 00| A2 Al 24 0= v5 -110 220 20| C2 C4 24 O+2 vA -170 23.0 1.0
B6 B8 4¢ S-1 vA 50 220 20| C5 Cl1 24V= A -110 220 20| C5 C1 24 V+2 +¢A -170 230 1.0
A2 Al 2v V= &3 -110 150 90| A6 A4 24 V= +K -110 220 20| B6 B2 24 O+3 ¢J -200 20.0 4.0
C2 C4 2vV= s A -110 15,0 9.0 A9 A7 INV+1l &3 -120 180 6.0| Bl B8 44 V= v2 -420 10.0 14.0
A3 Al10 2v V= s A -110 150 9.0 C2 C4 24 V+1 +¢A -140 150 9.0 A2 Al 44 0= &3 -420 10.0 14.0
B4 B5 2vy O= +8 -110 15,0 9.0 B3 Bl 24 O+1 T -140 150 9.0 C3 C6 44 V= v2 -420 10.0 14.0
C5 C1 2vV= s A -110 15.0 9.0 A3 A10 INV+2 &4 -150 10.0 14.0| B4 B7 44 V= v2 -420 10.0 14.0
B7 B2 2vO= v7 -110 15,0 9.0 A8 All INV+2 &4 -150 10.0 140| B5 B3 44 O= &T -420 10.0 14.0
B3 Bl 3v V= +6 -140 6.0 180(A12 A5 INV+2 &3 -150 10.0 14.0| A6 A4 4ea V= &5 -420 10.0 14.0
A6 A4 2y V+1 &2 -140 6.0 180 C3 C6 INN-2 46 -200 4.0 20.0| A8 All 44 O= *J -420 10.0 14.0
A9 A7 2vV+1l +6 -140 6.0 180 B4 B5 INN-2 v4 -200 4.0 200 A9 A7 4e V= v2 -420 10.0 14.0
A8 All 3vy V+1 +¢K -170 1.0 23.0| B7 B2 INN-2 &J -200 4.0 20.0|A12 A5 44 V= &A -420 10.0 14.0
Al2 A5 3vy V+1l +¢K -170 1.0 23.0| B6 B8 14 N-3 &J -300 0.0 240 A3 Al10 44 O+1 ¥vA -450 0.0 24.0
22 4872 Basta kontrakt 23 4 E632 Basta kontrakt 24 4962 Basta kontrakt
Ost v6 24 N =110 Syd v 10653 3¢ V =-110 Vast v E10864 3v N =140
ov + EDKn87 Alla +D4 Ingen + Kn9
&ED82 & ¢ v & NT K86 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
aKKn54 «E N7 6586 « D985 LY N4 4776 «DKnl104 «E875 N7 6 956
vE842 vKnl075 S75576 v Kn2 vED7 S43775 v D92 v KKn S76 956
¢ 652 ¢ K1094 06 7757 ¢ KKn1095 ¢ 763 09 96 67 + D7 4 86542 O6 6 475
&#Kn3 &K1074 V57757 &74 &#EDKN1095 V 9 9 5 6 7 &#KKn105 %83 V664735
4 D10963 & KKn107 & K3
v KD93 v K984 v 753
+3 + E82 + EK103
#965 »32 &ED42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B7 4y V-2 a2 200 23.0 10| A9 A8 2vyDN= «14 670 240 0.0 A6 Al2 2vS+1 «Q 140 240 0.0
B5 B3 3v0-2 +¢3 200 23.0 1.0| A7 A5 24 N= &A 110 220 20| Al All 2v S= «Q 110 21.0 3.0
C2 C4 3vV-1l 48 100 180 6.0 Al All 3¢ V-1 vT 100 170 7.0 C3 C6 2v S= 4Q 110 21.0 3.0
A4 A10 2v V-1 LX) 100 180 6.0 C3 C6 3#0-1 #3 100 170 70| A3 A2 24 O-1 +A 50 16.0 8.0
A9 A8 2v V-1 a2 100 180 6.0 B4 B7 3#0-1 T 100 170 7.0| B5 B3 24 V-1 *J 50 16.0 8.0
Al All 24 N-1 %3 -50 13.0 110 C5 Cl1l 3#0-1 &7 100 17.0 7.0 A9 A8 24 V-1 vA 50 16.0 8.0
A6 Al2 24 S-1 &J -50 13.0 110 B5 B3 240= v4 -90 120 120 B1 B8 3vy N-1 %8 -50 11.0 13.0
A3 A2 24 S-2 &J -100 9.0 150 B1 B8 24 N- &A -100 9.0 15.0| B6 B2 3v S-1 &Q -50 11.0 13.0
C5 C1 44 S-2 vA -100 9.0 15.0| A6 Al2 2v N-1 #4 -100 9.0 150| C2 C4 INO= *2 -90 8.0 16.0
B6 B2 2v O= +3 -110 6.0 180| C2 C4 240+1 +A -110 6.0 18.0| A4 Al0 24 V= vA -110 3.0 21.0
Bl B8 44 S-4 *2 2200 3.0 210 A3 A2 340+1 +A -130 4.0 20.0| B4 B7 24 O= *A -110 3.0 21.0
C3 C6 3¢ N-4 vJ 200 3.0 21.0| B6 B2 4v S-2 a5 200 2.0 22.0| C5 Cl1l 24 0= +K -110 3.0 21.0
A7 A5 3¢DN-5 #4A -1100 0.0 240| A4 A10 3vy N-3 «4 -300 0.0 240 A7 A5 24 V= a2 -110 3.0 21.0
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